
ZŠ	Dr.	Edvarda	Beneše,	náměstí	Jiřího	Berana	500/1,	196	00	Praha	9	–	Čakovice	
	

	

Zpráva	o	činnosti	
školy	spolupracující	s	Mensou	ČR	

Péče	o	mimořádně	nadané	žáky	na	naší	škole	prošla	ve	školním	roce	2016/2017		
změnou,	kdy	tuto	činnost	převzala	speciální	pedagožka,	která	se	na	škole	kromě	
reedukací	specifických	poruch	učení	věnuje	také	cizincům	na	škole	a	právě	
obohacování	výuky	mimořádně	nadaných	dětí.	Kromě	obohacování	výuky	
mimořádně	nadaných	žáků	v	rámci	dopoledního	vyučování	na	škole	opět	
probíhal	každé	úterý	Klub	zvídavých	dětí,	děti	mohly	navštěvovat	Klub	zábavné	
logiky	či	Klub	zábavné	logiky	a	deskových	her	pro	2.	stupeň.	Nabídka	
volnočasových	kroužků	zůstává	stejná	i	pro	rok	2017/2018.	Náplň	těchto	
kroužků	vychází	ze	zájmů	jednotlivých	dětí,	zaměřuje	se	na	logické	úlohy,	rébusy	
a	hlavolamy,	s	dětmi	vyučující	objevují	nové	deskové	hry,	či	pracují	s	jazykovými,	
výkladovými	i	naučnými	slovníky	a	encyklopediemi.		

Jak	v	rámci	odpoledních	zájmových	útvarů,	tak	i	v	rámci	dopolední	výuky	
střídáme	individuální	a	skupinovou	práci	dětí,	kdy	děti	trénují	své	jazykové	
dovednosti	a	schopnost	spolupráce	se	spolužáky	i	pedagogem.	

Rozvoji	péče	o	mimořádně	nadané	žáky	přispělo	vytvoření	školního	
poradenského	pracoviště,	které	výrazně	zefektivnilo	poskytování	poradenských	
služeb.	Tým	odborníků,	který	tvoří	výchovný	poradce,	metodik	prevence,	školní	
psycholog	a	pět	speciálních	pedagogů	má	jasně	stanovené	kompetence	a	
vyhraněné	oblasti	svého	zájmu	a	působení,	čímž	se	všem	dětem	na	škole	dostává	
potřebné	péče.	Důležitou	součástí	je	také	intenzivní	metodická	podpora	v	oblasti	
péče	o	mimořádně	nadané	žáky	vyučujícím,	třídním	učitelům	a	konzultační	
poradna	pro	rodiče.		

V	následujícím	školním	roce	plánujeme	účast	v	Logické	olympiádě,	pro	děti	jsou	
již	připraveny	aktuální	nabídky	kroužků,	kde	mohou	trénovat	důvtip	a	logické	
myšlení	a	budeme	nadále	šířit	mezi	rodiče	povědomí	o	naší	péči	o	mimořádně	
nadané	žáky.	
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